

# 爱满重阳节 情暖夕阳心

——我市多部门多单位开展重阳节活动

## 市直党员服务队:社区献爱心



10月16日上午,咸安区浮山办事处银泉社区联合市委办、市直机关工委和市财政局党员志愿者服务队,在社区居家养老服务大厅开展重阳节敬老活动。

当天,银泉社区30名老人齐聚一堂。银泉社区工作人员提前精心准备了水果、糕点,现场气氛其乐融融。活动中,12名党员志愿者给老人们送上了120余册精心挑选的图书、30份慰问品,还有2套象棋、象棋桌和取暖器。当老人张清汉从志愿者手中接过礼物,现场响起热烈的掌声。随后,志愿者们陪同老人们观看了红色题材电影《厉害了,我的国》。

市委办党员志愿者李强表示:“本次敬老活动让我接受了一次尊

老爱老的教育,加深了我对社会责任感的认识。爱是一种责任,一种担当,更是一种力量。”

活动现场,来自银泉社区名熙美容美发店的12名志愿者还为老人们提供了免费理发服务。74岁的余道华老人由衷地说:“能得到年轻人耐心周到的服务,很开心!”

据悉,银泉社区居家养老服务中心以老年人的生活需求为重点,主要提供生活照料、医疗保健、文化娱乐、精神慰藉等服务。银泉社区工作人员表示,今后将继续着眼于关怀老年人,将关心、关爱老年人作为一项长期工作,继续为老年人提供更好的生活服务。

(记者 王奇峰 通讯员 李苗 刘洁)

## 凤凰社区:讲述孝德故事

“一个孝德故事,就是一段人生。”昨日,当自己的家庭故事当众说出来,咸安区凤凰社区的居民们满脸笑容。

近日,为弘扬尊老、爱老、敬老、助老的中华传统美德,咸安区永安街道办事处凤凰社区开展重阳节以“传承良好孝风孝德,培育良好风尚”为主题,寻找“孝德家庭”活动,邀请居民晒幸福生活、讲家庭和谐故事、展家庭文明风采,并将这些“孝德故事”编辑成文,把孝心家风当作传家宝,一代代传递下去。

“父辈留给我最多的一句话家训,那就是要‘心怀感恩,孝顺老人’。”昨日,凤凰社区桥头路居民彭阿姨与大家分享的是自己照顾父母的孝心故事:父亲92岁,母亲77岁。两人都已经中风在家,作为女儿,

60岁的彭阿姨回到了两位老人身边,悉心照料丝毫不敢懈怠。她都坚持每天都给老人擦拭、按摩身体,经常还陪两老聊聊天解解闷。老人想吃什么菜,她也总是尽量满足,从来不嫌麻烦,把两位老人照顾得舒舒服服、开开心心。

“孝心家风,倡导移风易俗,记录岁月回忆。”凤凰社区党总支书记彭红说,下一步,他们还将把这些故事整理成册,让移风易俗在倡导孝心家风的同时,把孝心家风当作传家宝一代代传递下去。

彭红表示,社区在后期还会通过座谈会、QQ群、微信群等方式呼吁辖区所有的子女对家里老人要多一些关心、多一些耐心,多一点陪伴,这不仅仅是传统美德,更是年轻人的责任。

(记者 葛利利 通讯员 黄晓华 陈玲)

## 双龙社区:慰问困难老人

一声问候,两句细语,谈话时溢出无处不在的浓浓情意。10月16日上午,咸安区永安办事处双龙社区9位困难老人家中迎来了一群特殊的客人——社区工作人员对老人们进行走访慰问,并向他们送上节日的祝福。

为进一步传承敬老爱老的传统,让老人过上一个快乐的重阳节。当天上午,双龙社区工作人员上门看望9位困难老人。每到一

处,社区工作人员都与老人们聊上一阵儿,详细了解他们在生活、健康等方面的具体情况,同时为老人们送上了重阳节慰问品,并表示将尽最大努力做好服务工作,为老人们安享晚年提供良好的环境。

“谢谢你们了……”87岁的潘奶奶高兴地说,“陪我唠嗑还送礼,看得出政府和社区对我们老年人的关爱,我们觉得很幸福啊。”

(记者 葛利利 通讯员 黄晓华 刘望霞)



咸宁市中医医院

电话:0715-8252845

地址:咸宁市滨河西街17号

## 咸安供电:爱满重阳青老情



16日,国网咸安供电公司团委联合离退休党支部开展“爱满重阳青老情”活动。活动中,青年志愿者陪同退休老干部老职工参观咸宁市博物馆、黄鹤楼森林美酒小镇,感受时代改革发展新变化,并与退休老同志促膝交谈,其乐融融。

此外,志愿者们还向老同志送上

读本《梁家河》,向他们介绍了自己的学习感悟。老同志兴致勃勃地讲述了他们当年的工作经历,还给年轻人介绍了一些好的工作经验和方法,并鼓励他们在青春的大好时期勤学苦练,提高技能和本领,尽可能地释放能量,实现个人价值,忠诚奉献企业和社会。

(记者 王奇峰 通讯员 张涵)

## 咸宁义工:情暖空巢老人

10月15日下午,在重阳节来临之际,咸宁义工协会联合党支部第一党小组一行5人,冒着绵密的秋雨,来到咸安区汀泗桥镇古田村,开展为空巢老人送温暖活动。

党小组成员在敬老活动执行官许祖其的带领下,带着红十字会捐赠的棉袄、洗漱用品、义工们手织毛衣等物资,驱车赶到了古田村村委会,认真听取市委党校驻村干部李颖对全村贫困老人家庭情况的介绍。

在全面了解情况的基础上,大家怀揣着爱心,肩负着一份沉甸甸的责任,先后来到5户贫困老人家,与老人促膝长谈,倾听他们的心

声,逐户进行走访慰问。

“身体怎么样?平时生活有哪些困难?孩子多久能回来一次?……”解全胜同志详细询问了老人日常生活中面临的困难,并一一做了详细记录;张勇军同志把大家带来的慰问物资,逐一发放给老人;张芬同志对老人的衣服尺寸、鞋子尺码,做了详细询问和登记……

综合考评后,大家讨论商议,最终确定周从国、周二茗两户贫困老人为帮扶对象,由敬老六组负责做好后续结对帮扶工作,确保爱心不断线,温暖老人的心。

(记者 漆兵 通讯员 王远远)

## 市政管理处:敬老爱老夕阳情



10月15日上午,在重阳节即将来临之际,市城管执法委市政管理处党支部以党小组为单位,组织党员干部前往咸安区社会福利院开展“敬老爱老情暖重阳”活动,为福利院的老人们送去爱心物资和节日的问候。

近年来,市政管理处党支部一直致力于社会公益事业,并以此作

为支部文化的重要组成部分,先后开展进社区结对帮扶、进社会福利院看望孤寡老人孤残儿童、走进七彩梦康复中心看望残障儿童等数10次社会公益活动。通过一系列的公益活动,激发党员干部的先锋模范作用,提升了党员队伍综合素质,弘扬了社会文明新风。

(记者 周阳 通讯员 金清霞)